
HUMORESKA

Lesene čaplje
Malo za šalo, malo za res, sem sledil tujemu

turistu. Značilne kariraste hlače, srajca s pisa-
nim vzorcem in preko rame fotografskl aparat.
Kdo ga ne bi zgrešil? Ogledoval je izložbe,
zmajeval z glavo, nekaj momljal sam zase in se
pred trgovlno s spominki končno nasmehnil.

Očitno je iskal samo še to in potem se bo
poslovil od mesta, kjer je prespal, se dolgpčasil
in buljil v puste stene hotelske sobe. Prestopil je
prag trgovinice in se čudil lepotem, ki so jih
ponujale bogato obložene police. Z očmi je be-
gal sem ter tja, prav ponižno prijel čudovito kitaj-
sko košarico, lepe cppatke iz Hong Konga in se
prav Ijubko nasmehnil pogrinjkom iz trsja, seve-
da indijskega izvora.

»Rad bi še kaj izvirnega, vašega, slovenske-
ga. Saj veste, če človek potuje po lepi deželi,
potem zelo rad obdržt tudi lepe spomlne na
vaše lepe kraje,« je v lepi nemščini dejal proda-
jalkl.

Razumela je nekaj besed, kot suvenir, schon,
Slovvenische in podobno. Z obema rokama je
ponudila celo trgovinico, pokazala to in ono. Oči
so se tujemu turistu spet svetile. Kot otroku, ki
mu daš njegovo najljubšo igračko. Prav pobožno
je v roke vzel leseno čapljo in lesenega oslička.

»Ist das original?« je vprašal tuji turist in
prodajalka je seveda razumela samo tisti »ori-
ginal«.

Navdušeno je prikimala in že hitela zavijati
oslička in čapljo, košarico, pogrinjke iz trsja,
lepo vezene copate in še nekaj malenkosti. In
naš turist je bil zadovoljen, da se mu je kaf

smejalo. To bodo sorodniki gledali, ko bo pred-
stavil čudovito izvirne spominke, ki ga bodo iz
dneva v dan spominjali na lepe dneve, ki jih je
preživel pri nas.

Polpo obložen se je vrnil v hotelsko sobo, z
nekaj manj devizami v svojem žepu, toda kdo bi
tarnal, saj bo vsa družina vesela lepih spomin-
kov. Kot otrok je začel odvijati zavitke in mimo-
grede mu je oko ušlo tudi na priložene ali prilep-
Ijene listke. Made in China, made in Koreja, ma-
de in Indija, made in... Spreminjal je barve kot
kameleon. In potem se je potnik nasmejal od
srca.

To bodo gledali domači, ko bodo videli kje
vse sem potoval. Kltajska, Koreja, Hong Kong,
Indija in kot spominek na prelepo Slovenijo -
leseni osliček in čudovito izrezljana čaplja. Ka-
ko bodo nevoščljivi mojemu potepanju po svetu
za nekaj ušivih mark...«
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